Notes additionnelles

Amendement au PL 88, article 8.10 (proposé par l'article 17)

Tableau1: Scénario d’étalement des paiements d’EEQ pour la compensation due pour les

années 2010 a 2014 sur les années 2012 a3 2015

:;’;';gggtage compensé | 50, | 80% | 90% 100 % 100 % 100 %
Année de paiement 2010 | 2011 2012 2013 2014 2015
| Date du paiement 31o0ct. | 1% mars | 31 oct. 1% mars | 31 oct. 1% mars | 31 oct. 31 déc.
Montant estimé' a payer
pour
2010et 1743 M$ 122 M$
2011 (77,2+97,1) (70 %)
2012 ; 1094 M$
2013: C133,7M$
2014 : 136,4 M$
. 111,3M$. 27,8 M$
2015 : 139,1 M$ (80 % (20 %)
Total & : . :
payer avec | 693,0 M$ 122 M$ 161,7 M$ 188,3 M$ 221 M$
scénario :
T 283,8 M$ ,
otal & 133.7 M
payer sans | 693,0 M$ 77,2+ 7 M 136,4 M$ 139,1$
scenario : 97,1+ .
109,4))

1. Les montants indiqués sont des estimations réalisées sur la base de I Etude d'impact econom:que du 17 mars 2010,
relative au PL 88. lls ne constituent pas les montants qui seront réellement compensés aux municipalités, ceux~c;|

étant déterminés par la méthode prévue au PL 88.

Colit pour les municipalités de I'étalement

b (2 mois de retard) x 3,5 % x 2/12=0,3 M$
(4 mois de retard) x 3,5 % x4/12= 1,0 M$
5 (10 mois de retard) x 3,5 % x 10/12 = 0,6 M$
(4 mois de retard) x3,5% x4/12=1,2 M$
$ (10 mois de retard) x 3,5 % x 10/12 = 0,8 M$
b (2 mois de retard) x 3,5 % x2/12 =0,5M$

Total : 4,4 M$, soit 0,64 % du total de 693 M$

Gain des municipalités par rapport au régime actuel

Dans le régime actuel, le paiement aux municipalités se fait avec un délai de 2 ans. Ainsi, la
compensation aux municipalités pour I'année 2009 se fera a l'automne 2011. Ainsi sans le nouveau
régime, les compensations pour les années 2010, 2011, 2012, 2013 2014 et 2015 se seraient faites
respectivement en 2012, 2013, 2014, 2015, 2016 et 2017. Ainsi, le retard de 2 ans pour ces années

aurait impliqué un colt pour les mun|C|paI|tes beaucoup plus 1mportant que celui lié a V'étalement.

77,2 M$ x 3,5 % x 2 (2 ans de retard) = 5,5 M$ Commission des transports et de

97.2 M$ x 3.5 % x 2 (2 ans de retard) = 6,8 M$ Penvironnement
109,4 M$ x 3,5 % x 2 (2 ans de retard) = 7,7 M$ /
133,7, M$ x 3,5 % x 2 (2 ans de retard) = 9,4 M$ Déposé le : Oé/é ‘-29///
136,4 M$ x 3,5 % x 2 (2 ans de retard) = 9,5 M$ Secretgriz—" /ﬂﬁ7

139,1 M$ x 3,5 % x 2 (2 ans de retard) = 9,7 M$

Total : 48,6 M$, soit 7,0 % du total de 693 M$
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